



星洲人民支持李光耀領導國家

(下) 老洪

(一) 李光耀雄才大略，在過去執政期間內已充份表現。而聲譽卓著，愛護星洲，忠於星洲，更是星洲人民及舉世有識見之士所佩服的。為國家選擇領導人，星洲人民自然選擇李光耀。

(二) 星洲是新興國家，歷史很短，但星洲在國際地位已日漸提高，不僅成為和平共存的新興國家，而且成為有決心、有勇氣、有力量自衛之國家。這是星洲人足以自豪的。

星經濟建設與貿易發展一日千里，從一個本來是殖民地之地區，變為新興的自足自給國家，不容易。但李氏已經做到了，李氏給星洲人民帶來繁榮與安定，成為今天東南亞之康樂國家。

(三) 李氏領導國家下的星洲政府，多年來致力文化教育、環境衛生、醫藥福利、城市建設工作，是東南亞各國所最羨慕的。一個新興國家，必須建立本國文化全教育制度。然後才可以維繫人民，發揮其愛國與盡忠的

都必須認識星洲公民，為星洲之禱福承擔責任。此種為國家大公無私精神，正為李氏成爲當代偉大政治家之表現。

總而言之，要壹壹羅列李氏及其領導下星洲政府之偉大政策，殊非短篇幅所能做到。上述六點，不過擇其大要，就是星洲人民是經過冷靜考慮，明智選擇，才決定國家領導人選的。

(完)

（元）同時，一九七一年統計顯示，能操英語女性達百分之廿，男性百分之卅，蓋廿至廿四歲女性，在外工作者，已由一九六一年之百分之五十一增至百分之七十一，惟五至十九歲女性參加工作者則由百分之八十六減至五十一，顯示少女接受教育者確比十年前為多。

（元）同時，一九七一年統計顯示，能操英語女性達百分之廿，男性百分之卅，蓋廿至廿四歲女性，在外工作者，已由一九六一年之百分之五十一增至百分之七十一，惟五至十九歲女性參加工作者則由百分之八十六減至五十一，顯示少女接受教育者確比十年前為多。

鑽石樓

New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.
Phone: 685-0727

因本酒樓
裝修及員工年假，
謹訂於十
月一日起
至十一月
一日止。

暫停營業

十一月二十日起

鑽石樓全人請啓

鑽